

V Chrudimi dne 18. ledna 2019

## „Komplexní podpora ve vyloučených lokalitách na Chrudimsku.“

Šance pro Tebe, která působí na Chrudimsku více než 20 let, pracuje s dětmi, rodinami i jednotlivci v obtížné sociální situaci.

Úřad vlády ČR již pátým rokem finančně podpořil Šanci pro Tebe, z.s. s projektem: „**Komplexní podpora ve vyloučených lokalitách na Chrudimsku.**“ Podpoření projektu umožnilo pokračovat v započaté práci v sociálně vyloučených lokalitách Chrudimska a současně včas podchytit faktory sociálního vyloučení a rizika z nich plynoucí.

Pracovníci projektu byli v přímém kontaktu s lidmi žijícími v daných lokalitách, zaměřovali se na pomoc a podporu příslušníků sociálně vyloučených romských komunit na jejich cestě, k lepším životním podmínkám. Základním rysem životních situací zapojených osob do projektu je sociální vyloučení a jeho jednotlivé faktory, které se vzájemně ovlivňují a propojují.

*„Mezi nejčastější a nejpalcivější problémy patří otázky ekonomického charakteru, což s sebou často nese život spojený s chudobou. Chudoba je ve většině případů propojena s nízkou kvalitou bydlení a ta je propojena s migrací. Dalším důležitým faktorem je etnicita, která ovlivňuje často šance a příležitosti podpořených osob. Projekt svojí kontinuitou umožnil zvýšení těchto šancí a postupnou naději na změnu v životě jedince, ale i celé komunity,“* uvádí ředitelka Šance pro Tebe, z.s. Sophia Dvořáková.

**Projekt a aktivity s ním spojené byly realizovány za finanční podpory Úřadu vlády ČR a Rady vlády pro záležitosti romské menšiny.**

Projekt směřoval ke zlepšení nepříznivé životní situace příslušníků sociálně vyloučených romských komunit v místě realizace projektu. Šance pro Tebe, z.s. pomáhá jednotlivcům i rodinám tyto situace zvládat a předcházet jim.

**Šance pro Tebe, z.s.**

**[www.sance.chrudim.cz](http://www.sance.chrudim.cz)**



Šance pro tebe  
Štěpánkova 92, 537 01 Chrudim  
tel., fax. : +420 469 623 501  
[sance@sance.chrudim.cz](mailto:sance@sance.chrudim.cz)  
[www.sance.chrudim.cz](http://www.sance.chrudim.cz)  
KB, a. s., Chrudim, číslo účtu 1952 1251 0267 / 0100  
IČO 68 24 62 77  
registrace MV ČR : VS / 1-1 / 35939 / 98-R ze dne 4. 5. 1998